
cONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE ITAPETININGA 

ATA DE REUNIÃO N° 04/2022 

Aos doze dias de maio de dois mil e vinte e dois, reuniram-se nas dependèncias da 

Secretaria de Cultura, situada na Praça Marechal Deodoro, Centro, os conselheiros do 

Conselho Municipal de Desenvolvimento de Itapetininga CMDI. Participaram da 

reunião: o Sr. Renato Walter (Presidente do Conselho e representante da ETEC Prof. 

Edson Galvão); Laura Camargo (Membro convidado do SENAC); Luciana Scudeler 

(SENAC), Sara Damaris (ETEC Darcy Pereira de Moraes); Daniela Silva Fogaça (ETEC 

Darcy Pereira de Moraes}; Geraldo Miguel de Macedo (Secretaria de Agricultura, 

Agronegocio, Trabalho e Desenvolvimento); Ronaldo Cesar Neves (Sindicato Rural de 

ltapetininga), Sidney Vieira (GRHITAR), Bruno Henrique Cezar Leal Galvão (convidado 
Sindicato Rural), Gislene A S Siqueira (Secretaria da Educação de Itapetininga), Antonio 

Arantes Galvão Junior (Associação dos Engenheiros), Alexandre Grillo Rezende (CPFL). 

Abrindo a reunião, o Sr. Renato Walter, presidente do CMDI e diretor da ETEC Edson 

Galvão deu boas-vindas a todos e fez a apresentação da Pauta, a qual discorrerá 

exclusivamente sobre a organiz. io da FEIRA, reiterou os objetivos da FEIRA, qual seja, 

informar aos alunos do Ensino Médio os diversos cursos técnicos e de níivel superior 
ofertados em nossa cidade, bem como as diversas empresas localizadas em nossa cidade 

e que já tem absorvido um grande número de formandos e estagiários dessas entidades 

de ensino, sobre o mesma tema ainda discorreram reforçando os objetivos da FEIRA, os 

senhores Sidney, Gislene e Clodoaldo, sendo que a Profa. Gislene fala em buscar linkar 

os cursos com as empresas estabelecidas em nossa cidade, o Sr. Sidney enfatiza que os 

chamados cursos profissionalizantes e curta duração tem se mostrado mais eficazes ao 

formar rapidamente o interessado em se colocar de imediato no mercado de trabalho. 

Em seguida, a Profa. Gislene propõe que a FEIRA deveria ser feita na Praça Marechal 

Deodoro para atender todo o público, gerando grande polêmica, tendo sidoa matéria 
rejeitada pela maioria devido ao caráter da feira que é de formação e integração entre 

Empresa e Escola e a praça não ter condigões técnicas de apresentação de palestras, 

devendo a mesma realizar-se em local fechado, tendo sido definido que a prioridade 

continua a ser o SESI, porém colocou-se como alternativa os Ginásios Ayrton Senna e 

Mario Carlos Martins. Em seguida, o Sr. Geraldo propõe que a questäo fundamental que 

se coloca é saber exatamente qual o numero de alunos a serem atendidos na FEIRA, 

para que se possa estimar a real necessidade de transporte e sua eventual solicitação a 

Prefeitura, para tanto solicita seja feita uma visita a Profa. Vera, Dirigente de Ensino de 

Itapetininga, para saber, de acordo com os projetos curriculares do Estado, qual seria o 

público a ser atendido na FElRA, Se todos os alun0s do tnsino Médio, ou somente das 

séries finais, pois com essa detiniçao teremos como numa reuni�o extraordinária definir 

oS próximos passos da organizaçao da reira, tendo sido a proposta aprovada por todos 

os presentes. Em seguida, o Sr. Kondido SOlCita que seja definido um nome para a Feira, 

após as discussões inerentes do tema, decidiu-se por unanimidade que a FElRA deverá 

denominar-se FEIRA DAS PROSSOES, Tendo como foco a formação e integração 



Escola/Empresa. Em seguida, a Sra. Laura se propös, em nome do SENAC a trabalhar a 

arte visual da feira, com a elaboração de QR CODE nos folders da FEIRA Como meio de 

que os interessados, sejam Empresase alunos possam inscrever-se antecipadamente no 

evento a fim de facilitar a organização do evento como um todo. A Sra. Daniela (da Etec 

Darcy Pereira de Moraes) também se propâs a crlar modelos de arte digital para a FEIRA 
O Sr. Alexandre (da CPFL), propõe que tão logo esteja finalizado todos os preparativos 
da FEIRA, que possamos com a devida autorização e acompanhamento da Diretoria de 

Ensino, buscar uma reunião com os coordenadores da Escolas a serem atendidas a fim 

de promover a devida motivação nesse grupo para que consigam contribuir de forma 

decisiva no convencimento da inscrição da maioria dos alunos de suas instituições, para 
tanto, a Sra. Laura (SENAC) propõe-se a produzir e distribuir nessa reunião um banner 

com QR Code para cada escola participante a fim de facilitar a divulgação e inscrição dos 
interessados. O Sr. Renato, presidente do CMDI se propôs a contatar a Profa. Vera, 
Dirigente de Ensino para levantamento dos dados necessários e, se comprometeu a 
postar tal informação no grupo de Whatsapp dos membros do Conselho e, chamar uma 

reunão extraordinária para finalizar a organizaç�o do evento programado para 
acontecer no dia 11 de agosto de 2.022. Em seguida, o Sr. Antônio Galvão (Associação 
dos Engenheiros) pediu a palavra para fazer uma breve explanação sobre todo o 
trabalho desenvolvido para que fosse aprovado o Plano Diretor do Municipio, em vigor desde de 2.015, que substituiu o Plano de 1.979, sendo que a Lei de Zoneamento Urbano 
foi incorporada ao Novo Plano Diretor, garantindo segurança juridica aos empresários e 
investidores, o que contribuiu para o crescimento de loteamentos, condominios e 

verticalização da cidade, no entanto, como previsto na própria Lei que criou o Plano 
Diretor, este deve ser revisto pela Municipalidade, para tanto o Sr. Antônio Galvão 
propõe que o CMDI provoque o Sr. Prefeito no sentido de dar inicio às discussões junto 
a Sociedade Civil com o intuito de atualizar o Plano Diretor, o Sr. Sidney propõe que o 
próprio CMDI poderia fazer essas discussões chamando a sociedade organizada, ocasião 
em que foi interrompido pelo Sr. Geraldo, o qual informa que a Lei que criou o Plano 
Diretor é clara ao dizer que essa iniciativa é de competência do Poder Executivo através 
do Prefeito Municipal, portanto o que o CMDI pode fazer é enviar oficio ao Sr. Prefeito solicitando, como proposto pelo Sr. Antõnio, que o mesmo proceda o chamamento da sociedade civil para iniciar os trabalhos de revisão do Plano Diretor, tendo sido essa 
proposta aprovada pela unanimidade dos presentes. Em nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerradaa reunião. Eu, Geraldo Miguel de Macedo, Secretário ad hoc, redigi a ata que sera ida e assinada pelos membros na próxima reunião. 

Renato Walter 

Presidente do CMDI 



A 

V O 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

